

开的不是汽车,但也醉驾了

济南市两名醉酒摩托车驾驶人将面临刑事处罚

本报96706热线消息(通讯员 李晓斌 记者 董钊) 自5月1日“醉驾入刑”以来,济南市交警部门多次上街严查,酒后开车者明显减少。然而,个别摩托车驾驶员却对此不以为意。

5月5日晚上9点,孙某驾驶三轮摩托车在姚家庄附近与停在路边的两辆轿车相撞,造成三车损坏。事故发生后,孙某驾车逃逸,后被群众抓获。历下交警大队在调查处理过程中,发现孙某涉嫌酒后驾驶,经对其抽取血样进行检验,其血液中酒精含量为299.17mg/100ml,已超过醉酒驾驶标准。经讯问,孙某对其醉酒驾驶机动车肇

事后逃逸的犯罪事实供认不讳。5月6日17时,孙某因涉嫌危险驾驶罪被公安机关刑事拘留,现羁押在济南市看守所。

就在此事发生的前一天,5月4日晚上10点半,陈某驾驶燃油助力车在环山路附近与一辆轿车相撞,造成两车损坏,陈某也受了伤。历下交警大队在调查处理过程中,发现陈某涉嫌酒后驾驶,经对其抽取血样进行检验,其血液中酒精含量为188.07mg/100ml,已超过醉酒驾驶标准。经讯问,陈某对其醉酒驾驶机动车肇事的犯罪事实供认不讳。目前陈某因涉嫌危险驾驶罪,已被公安机关取保候审。

头条链接

燃油助力车,也可能是机动车

据警方介绍,陈某所驾驶的燃油助力车经过相关部门检验认定为机动车。对燃油助力车,相关的“国标”规定是,“装有汽油机,具有两个车轮,能实现脚踏、机动两种功能的特种自行车。”整车的主要技术指标是:助力车的汽缸工作容积不大于30ml,助力车的整车净重应不大于40kg等。

经实地对该两轮燃油车检验得知,该车排量为49ml,整车净重大于40kg,也未设计有人力脚踏驱动

装置,主要技术指标符合两轮轻便摩托车的定义,因此该车应为两轮轻便摩托车,属机动车范畴。

警方表示,现在很多驾驶人对自己所使用的交通工具界定不明确,根据以上标准,大家会明确,特别是现在使用燃油助力车的驾驶人,燃油助力车一旦超过以上标准即为机动车,驾驶人酒后驾驶此类机动车,将会严格按照新修订的道路交通安全法、刑法进行处理。(通讯员 李晓斌 记者 董钊)

报价750元一颗牙 镶两颗竟花了6000多元

本报96706热线消息(记者 刘红杰) 本以为花1500元就能把自己的两颗坏牙解决掉,没想到结账时发现花了6000多元。最近,市民李女士镶牙遇上了烦心事,因为不知道“镶一颗收三颗钱”的行规,她的支出远远超出了自己的预算。

8日,李女士到文化西路上一家民营口腔医院镶牙,结果令她大吃一惊。“我两个礼拜前来问过,一颗牙有300多元、500多元的,还有1万多的,我选了750元一颗的。我以为这个报价包括了所有的费用,觉得1500元钱解决两颗牙还能接受,没想到一结账我就傻眼了,两颗牙竟然花了6105元。”

对此李女士得到的解释是:麻醉费80元、止痛片10元、咬牙印180元、临时假牙600元……“一颗牙的报价不是应该包括整个镶牙过程吗?”李女士不解。

更令她不解的是,镶一颗牙要收三颗牙的钱,所以,虽然她只镶了2颗牙,但需要付6颗牙的钱,也就是4500元,再加上其他费用,就变成6000多元了。

与李女士同去的保姆镶了6颗牙,选择的是500元/颗的牙,最后花了13500元,更是让人目瞪口呆。

记者咨询了该医院,一位姓张的医生告诉记者,烤瓷牙是一种固定义齿,缺失牙必须通过邻牙来固定,所以缺一颗牙要用三颗烤瓷牙,而烤瓷牙是根据做的颗数来收费的,所以需要三颗牙的钱。“至于报价,有的诊所把所有的费用都囊括起来报价,而我们的报价只是牙齿材料钱,并不包括其他费用。患者在就诊时应咨询清楚。”

而李女士则认为,她不懂这个行规,医院的医生并没有向她解释清楚,没有尽到明示义务。



警方抓获犯罪嫌疑人。 通讯员 陈胜 摄

从河南省淅川县潜逃到济南

两杀人嫌犯烧烤店内落网

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 孙康) 5月1日凌晨,河南省淅川县发生一起重大雇凶杀人案件,其中两名嫌犯潜逃到济南。5月7日中午,济南刑警将正在吃烧烤的两名嫌犯擒获。

21岁的杨某原籍是河南省淅川县,曾经在河南登封塔沟武校学过武。杨某成年后离开河南老家外出打工。2011年4月,杨某回到原籍淅川县,得知自己大伯家的老宅失火。家

人正在议论这起蹊跷的失火案件,怀疑是与自己家族有宿怨的同村人杨某平纵火。家族准备拿出十万元找人“收拾”一下杨某平。

血气方刚的杨某自告奋勇,说可以找朋友为家族“出气”。于是,杨某找来了在武校的同学朱某和打工认识的好友王某,共同密谋教训杨某平的方案。

4月30日,朱某和王某分别从郑州和济南来到南阳。当天,杨某带他

们对杨某平的住处踩点并指认了受害人。5月1日凌晨,朱、王二人便来到受害人杨某平家中,将杨某平杀死,并将杨的妻子砍成重伤后逃离现场。

5月3日,他们拿到5万元酬金后来到济南。7日中午,济南刑警支队接到线索,朱某和王某正在一个烧烤店吃饭。民警立即出击,将朱、王二人抓获。目前,两人已被河南警方押回原籍。

小学生上学路上被挂倒

知情者称是货车闯黄灯造成的

本报96706热线消息(记者 王倩) 9日中午,一名小学生上学途中受伤,小学生的家人说孩子是遵守交通规则过马路被撞到的。一位知情者介绍,当时是因为货车闯黄灯挂倒了小学生。

9日下午,记者来到省立医院急诊室时,鹏鹏(化名)被母亲抱着在门诊等待拍片。记者看到,鹏鹏右脚踝外侧有明显的伤痕,在母亲的怀抱中,鹏鹏脸上露出痛苦的表情。“很疼。”鹏鹏这样告诉记者。

说到这次受伤的原因,鹏鹏的母亲一直说,“孩子很遵守交通规则,绿灯亮起时过马路,没想到

还受了伤。”货车司机也积极配合,交纳费用给孩子拍片治疗。

记者接着来到事故发生地二七新村南路与七里山西路交界处。据在附近卖报纸的摊贩介绍,事故发生时间在下午1点30分左右,当时他突然听到“嘭”的一声,等他抬起头来看时就看到小男孩趴在马路上,肇事货车已经开出去一段路。“货车司机很快回来,接着拨打了电话将孩子送到医院。”摊贩说。

据一位不愿意透露姓名的知情者介绍,事故发生后,他们在现场咨询过肇事司机,司机当时称过马路时信号灯显示黄灯。

刚下火车就去偷 俩贼刚得手就被抓

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 邹宁) 5月7日早上,两名窃贼从武汉乘火车来济“淘金”。当他们在北关北路一小区偷窃一笔记本电脑得手后,历下公安泉城路派出所的民警立即围了上去。此时,距离他们刚下火车才不到5小时。

5月7日早上7时许,省城天成路附近,两名20来岁的年轻人让历下公安趵突泉派出所现行组的民警瞪大了眼睛。民警颜世强告诉记者,这两人一看就不是来旅游的,“他们不时盯着路人的背包”。颜世强和现行组的几个同事相互使了个眼色,悄悄跟了上去。

两名小伙先住进了天桥南头附近的一处商务宾馆,随后他们又马不停蹄地在街头逛了起来。而民警随

即兵分两路,一路继续跟踪,一路去两人入住的宾馆查验信息。果然,两人中有一人曾在在外省盗窃、抢劫的前科。

从天成路到大明湖公园,两人一会儿乘公交一会儿打车一直逛到了11点。

中午12时许,两小伙终于溜进了北关北路附近一处开放式小区。十来分钟后,两人再度现身小区门口,民警立即围了上去,“他们出来时手里却拎着一个电脑包”。

原来,这两小伙老家是贵州。他们带着一套买来的开锁工具流窜全国作案。

“你们也太快了吧?”被民警人赃俱获的两人很是诧异,其实他们不知道,自己刚下火车,就被民警注意上了。

挤奶路上,一头奶牛被电死

疑是雨天固定线杆的坠索带电所致

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜) 5月9日早上6点多,王舍人镇李家庄村的李广栋师傅牵着自家的五头奶牛去村里的挤奶厅,路过一根电线杆时,两头奶牛突然翻倒在地,伸手去抓缰绳的他被“打”倒在地,“有地方漏电啦!”

5月9日早上6点40分,天色微亮,王舍人镇李家庄村62岁的李广栋大爷就牵着五头奶牛出了门。他要去设在村南的挤奶厅送奶,“上午、下午各一次”。

从李大爷的牛栏到挤奶厅大约一百米,是一条泥泞小道。这也是五六年来,李大爷每天送奶的必经之路。

村南,快到挤奶厅的泥道西边,有一根线杆,那是村里的。

谁想,李大爷刚路过那根线杆,走在最前面的两头奶牛突然“哐”了一声后,向东翻倒在地,就像被什么重物砸到一般。李大爷下意识地去抓拴牛的缰绳,结果被“打”倒在地。

缰绳是铁的,导电。浑身哆嗦、发酸的李大爷立即意识到附近有地方漏电。

“幸亏我穿的是胶鞋,要不……”5月9日上午,记者在李家庄村见到李大爷时,他仍心有余悸。现场,一头黑色的奶牛后腿紧挨着路西一线杆躺在路上,已经没了气息,牛身一侧的毛都竖起来了,“这就是被电过的痕迹”。

事发后,村里的电工赶到现场,关掉了电闸,并对一条从线杆上扯下接入地面、用于固定的坠索进行了绝缘处理。

“应该就是这根坠线出了问题。”李大爷说,被电死的这头奶牛,今年四岁,怀有六个月的身孕,市价得一万多。

随后记者又来到李家庄村村委会,该村的李书记告诉记者,从现场电工反馈的情况看,应该是一个意外。可能是雨天导致与线杆相连,用于固定的坠索带电所致。对于李大爷的损失,李书记表示,村里一定会圆满处理。